

Независимая оценка



Образование

92,88 баллов в 2022 году

Что делается для повышения качества условий оказания услуг

▼ Оценка по критериям

Согласны ли Вы с результатами независимой оценки?



Да, согласен



Нет, не согласен

Отзывы и оценки (44)

Оставить отзыв

24.03.2023 татьяна ч.

Уважаемые Елена Сергеевна и Анна Павловна! Примите слова искренней благодарности за Ваше внимание к детям, за душу, которую Вы в них вкладываете! Спасибо, вам за то, что грамотно и с пользой организуете их день в детском саду. Пусть Ваше сердце всегда остается наполненным любовью, а дети и их родители отвечают Вам взаимностью! Желаю вам благополучия и здоровья!

10.03.2023 НАТАЛЬЯ Б.

От имени нашей семьи выражаем благодарность воспитателям и няни ясельной группы детского сада "Росинка" Базавлукской Юлии Владимировне и Камалетдиновой Вере Александровне за профессиональное и внимательное отношения к детям. Воспитатели всегда приветливы, терпеливы, имеют подход к каждому ребёнку. Я очень рада, что мой ребёнок попал к таким добрым и чутким воспитателям. Ребёнок ходит в сад с большим удовольствием. Могу только порадоваться за свою дочь. Спасибо Вам!

Краткая карточка государственного (муниципального) учреждения

Уважаемые Елена Сергеевна и Анна Павловна Ваш труд сложно переоценить, ведь именно Вы прививаете детям самые важные в жизни правила: дружить, мириться, делиться, учиться, учите их слушать старших, слышать и понимать друг друга. Нелегко справиться со всеми, но Вам это прекрасно удаётся! Благодарим Вас за терпение и ласковое отношение к ребятам, желаю крепкого здоровья, счастья и добра!!!!

06.02.2023 Полина Ч.

Хочется выразить благодарность всему коллективу детского сада. Ребёнку нравится, ходит с удовольствием, всегда хорошо кушает. Воспитатели в группе "почемучки" помогают с адаптацией, внимательные. Спасибо за ваш труд!

25.01.2023 Евгения Н.

Хочется сказать большое спасибо воспитателем Надежде Семеновне и Маргарите Петровне. Ребенок с интересом ходит в садик. Ребята постоянно получают новые и полезные знания, учатся чему-то новому, участвуют в различных мероприятиях и конкурсах. Спасибо за доброту и заботу.

19.12.2022 Анастасия Б.

Елена Сергеевна и Анна Павловна с особой теплотой и сердечностью выражают Вам искреннюю признательность и уважение за Ваш педагогический талант, за Вашу заботу, ласку и любовь к нашим детям! За индивидуальный подход, внимательность и бережное отношение к каждому ребенку – отдельное Вам спасибо.

Выражаю огромную благодарность нашим любимым воспитателям Елене Сергеевне и Анне Павловне. Каждый день - новые знания и умения, поддержка доброжелательной атмосферы в группе, беседы о дружбе, взаимопомощи и обо всем, что нас окружает. Дочь с удовольствием рассказывает, что сегодня делали на занятиях. Педагоги всегда дают обратную связь, как занимается ребенок, есть ли какие-то пробелы. Большое спасибо за прекрасных педагогов. Вы делаете огромный вклад в развитие наших детей!!

10.11.2022 Евгения Н.

Здравствуйте, хотелось бы сказать спасибо воспитателям и помощнику воспитателя группы раннего развития. Ребёнок ходит в садик с удовольствием. Воспитатели всегда помогут и подскажут. Спасибо за ваш труд.

02.11.2022 Юлия Л.

Мои сыновья ходят в садик "Росинка". У нас замечательные педагоги, отзывчивые, компетентные. В садике уютно. Заведующая всегда выслушает и по возможности поможет. Кормят хорошо, старший ребенок до сих пор вспоминает, завидует младшим. Спасибо всем сотрудникам за вашу работу!

[Показать ещё 10](#)